

泰安实验中学正式启用

教室内配有智慧黑板,宿舍楼内有无障碍房间

本报泰安6月27日讯(记者 王雅春) 27日下午,泰安实验中学启用座谈会召开,学校拥有高标准的教育教学设施和现代化的高端智能设备,目前学校校舍建设、室内装饰装修已基本完成,道路硬化,校园绿化已完成90%,现在是设备仪器、办公装备、水电系统安装调试收尾阶段。

泰安实验中学是泰安市教育局直属的一所公办高中学校,学校实行全寄宿、封闭式、人本化、精细化管理。

“为了让泰安实验中学高起点起步,泰安市教育局对学校提出了“四新”的办学要求,组建好新班子,配备好新老师,招收好新学生,准备好新设施。”泰安实验中学筹建办负责人王冲介绍,“学校重视师资队伍建设,26名优秀教师是师资队伍的一部分(目前这26名教师有23名双一流高校毕业的硕士,有20名老师有过高中名校3—5年工作经历)。第二部分优秀教师是从目前全市高中在职优秀教师中选聘,从市直高中和县市区高中抽调部分有丰富的高中教育教学经验且高考成绩突出的高考优秀班主任和高考优秀教师、泰山名师、学科带头人。”

随后,工作人员带领大家参观学校建设,校园中间(一进门看到的七层大楼)是图书馆(图书科技办公楼),建筑面积



参会老师们体验智慧黑板的使用。

达1.4万平方米,馆内设有学生阅览室、教师阅览室、电子阅览室,录播室,校园电视台,创客中心(内有3D打印、智能机器人、航模等)等高端设备。还有心理健康教育中心、学生成长指导中心等服务设施。

校园西侧是三幢连体教学楼,建筑面积2.5万平方米,能容纳60个教学班。教室内配有智慧黑板和电子班牌。中间连廊内设有教学需要的各种功能室,设有书法室、陶艺室,音美教室,理化生实验室、数字探究实验室和学科教室。

校园北侧是生活馆,建筑面积2万平方

米,生活馆包括两座11层学生公寓和四层学生餐厅,能容纳近3000名学生住宿和就餐。公寓内每间4—6人,设有卫生间、太阳能淋浴、空调等基础设施,每个楼层设有两间无障碍房间,供身有残疾的学生使用。

校园东侧是会议中心和艺体馆,还有高标准的塑胶运动场,运动场下边是大型地下车库,能容纳近500辆车停放。

学校将定期举行“家长开放周”,让家长零距离感受学校教育,全面真实的了解学生学习生活情况。另外,家长可下载学校智能APP,随时了解学生在校情况。

旅行的力量

我想登泰山,五岳独尊,天下第一山。你可知道龙潭水库是当年日军占领时期为了自身利益而修建的?你是否看到长寿桥下河床上留有爱国将士们“还我河山”“洗我国耻”的刻石?没有革命先烈们的浴血奋战,哪有我们今天的国泰民安?

我想去济南,看趵突泉,游黑虎泉。可是,你可知道趵突泉公园东门的纪念碑,正是纪念1928年5月3日日本帝国主义在济南的顺城街而犯下的五三惨案?你可知道黑虎泉东面矗立的解放阁东侧,纪念碑上镌刻着在济南战役中壮烈牺牲的3764位烈士的英名?没有革命先烈小米加步枪的艰苦卓绝,哪有我们今天山清水秀的幸福生活?

我想去北京,看故宫的宏伟,天安门的庄严。可是,你可知道与故宫齐名的万园之园“圆明园”却在1860年10月先后遭到了八国联军的抢掠,洗劫和焚烧?

我要看看中国,了解中国,了解这个地大物博人口众多,举世闻名的文明古国;了解这个历经苦难,饱受摧残却从不屈服的坚强母亲;了解这个以史为鉴,爱好和平,不断前进的开放国家。

中国这么大,我要去看看!
(奥林匹克花园学校3.3中队 葛筱雨 指导教师 范梦娜)

泰良路改为北向南单行道的消息不属实

该路段相关规划还未最终确定,交警部门会事先发布公告

本报泰安6月27日讯(记者 张泽文) 近日,一则“请大家注意泰安泰良路与温泉路交界三岔路口,泰良路现在已经改为北向南单行道,南向北已禁止通行,请广大车友互相转告,以免造成违章及

交通阻塞,谢谢合作!”的信息在朋友圈以及微信群中被多次转发。

齐鲁晚报泰安融媒体中心记者随即联系泰安交警,经确认,微信所转发的该条信息不属实。目前该路段还没有施工完毕,

即便将泰良路与温泉路交界三岔路口改为北向南单行道,交警部门会事先发布相关通告,并设置相关交通指示牌。

据了解,该路段相关规划还没有最终确定,请广大市民朋友切勿轻信谣言。